



李娜在比賽中。美聯社

# 李娜首圈輕鬆過關

25日，2013年溫布頓網球錦標賽進入第2個比賽日。女單6號種子、中國金花李娜首圈遭遇荷蘭球員加逸卓的挑戰。在與這位荷蘭姑娘較量中，李娜依靠一波連贏9局的小高潮，順利以兩個6：1橫掃勝出，取得了本屆溫網的開門紅，並在其第100場大滿貫女單比賽中獲勝(now671及672台今晚6時30分直播次圈賽事)。

## 鄭潔遭遇「一輪遊」

至於另一位中國金花鄭潔在抵抗1小時

20分鐘後，爆冷連輸兩盤以3：6、4：6不敵世界排名僅位列第100位的法國「90後」新星加西亞，在近6年大滿貫女單征戰歷程中首次止步首圈，同時也是繼2004年後再次在全英俱樂部單打賽事中遭遇「一輪遊」。而「世界第一姐」、美國黑珍珠莎蓮娜威廉絲(細威)則輕鬆殺入次圈，首圈直落兩盤擊敗盧森堡球手米娜妮。

香港文匯報記者 梁啟剛



梅利救球。路透社

鄭潔力擋來球。美聯社

# 拿度溫網首圈 打道回府 拒槓輸波藉口

兩周前在法網第8次奪冠的拿度24日被大爆冷門。這位「紅土之王」在溫布頓網球公開賽的首圈比賽中，直落三盤不敵世界排名第135位的達西斯，生涯首次在大滿貫賽首圈就打道回府。



拿度向球迷道別。法新社

達西斯振臂歡呼。法新社

拿度成為自1997年的巴西球手古爾頓後，第一個輸掉溫網首輪的當賽季法網冠軍。「巨大的震驚」——溫網的官方網站以醒目的標題，描述這個開賽首日的最大冷門。這也被英國主流媒體BBC列為溫布頓網球史上最大的冷門之一。

拿度是5號種子，他的世界排名領先對手100多位。兩人在比賽中各有24次非受迫性失誤。達西斯最終不可思議地通過兩個激烈的搶七局，以7：6、7：6、6：4笑到最後，讓兩屆溫網冠軍連續第2個

賽季在這裡早早出局。

此役是拿度在去年溫網第2輪被淘汰後，至今迎來的第1場正式的草地比賽。但他不願以此為輸球的藉口。「在草地比賽，調整起來、適應比賽比較困難。但我不想找任何藉口，達西斯打了一場偉大的比賽，我要做的就是祝賀他。輸了就是輸了。我在比賽每一分鐘都盡了最大努力，不要說體能，不要說傷病，不要說我的腿。競技運動就是勝利者的運動，不是失敗者的。」拿度賽後說。

展望這個賽季，拿度說要盡快忘掉這場失利，「生活還要繼續，巡迴賽還要繼續。兩周前我處於不可思議的狀態，贏得一項偉大的賽事。兩周後，我在這裡輸掉了第一輪。這就是網球。」

對手達西斯說：「拿度這場沒打出最高水準。這是他(一年來)第一個草場比賽，的確很難。我就是專注於自己。其實，我在草地上比賽一向打得不錯。我不知道該說些什麼！真的非常高興。」

## 梅利：拿度出局關我何事

拿度戲劇性出局，另一奪標熱門、英國球手梅利則以6：4、6：3、6：2淘汰德國的貝加。然而，拿度出局令梅利奪冠機會大增，但這位英國寵兒表示，拿度現在出局對他來說意義不大。梅利說：「現在他出局關我何事，我確信這對你們很有關係，但對選手來說，尤其是我，至少必須再贏4場比賽，我才會去思考與拿度交手的事。我認為，以球迷而言，拿度的比賽精彩好看，他不幸出局肯定讓球迷失望。」

香港文匯報記者 梁啟剛

## 舒拉寶娃接受「細威」道歉

新華社倫敦24日電 近幾天來，舒拉寶娃的場外新聞不斷。但在24日揭幕的溫網公開賽上，這個俄羅斯的奪冠熱門還是用球拍說話。在首盤即被拖入搶七大戰後，她頂住壓力，以7：6、6：3淘汰法國姑娘米娜露露絲，晉級第二輪。

女單衛冕冠軍「細威」莎蓮娜威廉絲此前在接受採訪時談論舒拉寶娃的隱私，引起俄羅斯姑娘的不滿。在23日的賽前發佈會上，「細威」特意向舒拉寶娃道

歉。「溫網已經開始了，這是我的工作。如果我們都能將此事拋在腦後，我會欣賞這種方式。」舒拉寶娃對此回應說。「那你接受她的道歉嗎？」有記者追問。「是的，我希望一切都過去了，」舒拉寶娃說。

## 坦言在網球界朋友少

一向受到廣告商青睞的舒拉寶娃坦言，她在網球界的朋友不多，也沒這必要。「我與許多球員其實都不算很親密



舒拉寶娃踢波輕鬆。路透社

或者親近。我在球場外也沒有很多朋友。但我的朋友遍佈世界各地，特別是在英格蘭，」她說。

# 柏賓涉嫌打人 被警方問話



柏賓被指與打人事件有關。美聯社

新華社洛杉磯24日電 芝加哥公牛傳奇小前鋒柏賓23日晚在加州馬利布一家餐館捲入打人事件，他在24日接受了洛杉磯郡警察局的詢問，但並未被捕而是被允許離開。

柏賓在整個詢問過程中十分配合，警局發言人稱。「我們不會逮捕柏賓先生，」他說，「(這個案件)還有很多眼睛看不到的事實。」警局表示將繼續調查此事，詢問每個目擊者，直至還原事實真相。

24日早些時候，洛杉磯警局曾以柏賓涉嫌人身攻擊並意圖造成重大身體傷害為由拘捕他。執法部門說他們本來預期柏賓會先被捕再被釋放，但是經過詢問後警察認為案件比想像的複雜，還需進一步調查才能決定柏賓或其他人是否應該被捕。

柏賓1987年進入NBA，不久即被交易到芝加哥公牛。他在職業生涯中與米高佐敦並肩作戰，一起拿到6枚總冠軍戒指，並獲得兩次奧運會冠軍。他在2004年宣佈退役，但仍作為公牛總裁和首席運營官的特別顧問，與球隊和NBA保持着密切關係。2010年，柏賓與卡爾馬龍一起入選NBA名人堂。

## NBA快訊

### Jay-Z簽杜蘭特

雷霆主將杜蘭特正式簽約加盟美國紅人Jay-Z所屬的經理人公司Roc Nation Sports；該雷霆球星過去兩星期一直傳出會投向Jay-Z，以協助他的個人品牌發展。

### 梳爾將任教金塊

曾經於湖人任職遞助手的梳爾，最終決定執教金塊，而球會方面預計在稍後公佈此消息；梳爾於2009及2010年出任湖人助教，是積遜的助手，而他從未成為主教練。



## 熱火衛冕 勝利巡遊

成功衛冕NBA總冠軍的邁阿密熱火，於周一在邁阿密市中心進行勝利巡遊，繼而在美航體育館慶祝，據報逾10萬名球迷參與整個慶典活動。

法新社



前湖人助教梳爾。美聯社

## 李慧詩中國場地賽首奪金

香港文匯報訊(記者 梁啟剛)「牛下女車神」、香港單車名將李慧詩昨日獲得北京全國場地錦標賽女子凱琳賽冠軍。

李慧詩在決賽開始時，就積極搶佔第1位。在進入最後375米時，河北運動員李雪梅從第6位首先加速搶佔李慧詩的位置，成為領騎運動員。最後50米，李慧詩進入領先位置，上海隊徐玉蕾在後跟進。李慧詩、李雪梅、徐玉蕾3人並排衝刺，李慧詩在衝刺瞬間首先送把(雙手緊握車把在衝刺瞬間將車用力推向終點線)，以微弱優勢險勝奪冠。這是李慧詩首次獲得中國場地錦標賽金牌。

接着，李慧詩繼續留北京參加本月28日至30日北京國際自盟一級場地賽；之後更會前往澳洲阿德萊德參加澳洲國際自盟一級賽，以積累UCI排名分數為世界盃賽準備。



李慧詩於凱琳賽搶元。資料圖片

## 黑鷹再捧史丹利盃



芝加哥黑鷹於北美冰曲史丹利盃總決賽第6場，以3：2反勝波士頓藍調，總場數以4：2掄元，四季內二度捧盃，圖中的黑鷹球員簡尼當選MVP。

路透社

## 體壇連線

### 嶄新概念龍舟賽首次舉行

香港文匯報訊 Red Bull Dragon Roar龍舟競賽將於7月6日舉行，來自本地不同界別的40隊龍舟隊將會雲集赤柱正灘，參與這項前所未見的龍舟賽事，透過克服充滿障礙的賽道，爭取成為海上皇者。這項嶄新概念的龍舟賽事是首次舉辦，參賽隊伍每隊11人，包括：1名鼓手及10名划手(最少4名女划手)。參賽龍舟需於沒有舵手導航下轉彎繞過多個浮標及轉180度急彎，航道、浮標的擺放位置將於比賽當日公佈。

### 港5人足球隊今撼科威特

香港文匯報訊(記者 郭正謙)第4屆亞洲室內運動會5人足球賽將於今日展開，擁有多名甲組腳的港隊將於下午4時硬撼科威特，期望在這支西亞勁旅身上保持不敗。港隊今屆亞室運選入多名甲組腳坐鎮，黃展鴻、蘇來強、黃耀富及李恆匯均是極具經驗的老將，另外效力公民的陳衍光、南區的鄒嘉華亦告入選，新人方面標準流浪小將李嘉進亦獲委以重任，來季升上甲組的愉園亦有3名球員入選，分別是黃俊霖、蘇尚貴及門將張偉康，門將位置則由梁興傑掛帥，流浪的王子謙則任其副手。